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常 任 委 員 会 便 り  第１０４号
　　             第４回常任委員会報告　令和元年９月２８日（土）１０：００～

栗原ＰＴＡ会長挨拶

おはようございます。9月14日に行われました体育祭では常任委員会の皆様をはじめ沢山の方に協力していただき、ありがとうございました。開会式こそ小雨により遅れましたが、昼食前にはスケジュール通りに進めることができ、生徒の力溢れる姿が見られたのではないかと思います。体育祭については常任委員の感想、ご意見をお聞かせいただき、来年度の第42回体育祭につないでいければと思います。お気づきの事を些細な事でも構いませんのでおっしゃってください。
また、10月19日には全校生徒による東葛駅伝応援、11月にはPTA研修会、12月には年末パトロール活動があります。皆さんのご参加おまちしております。

佐藤校長先生挨拶

　おはようございます。皆さん、お休みのところ学校に足をお運びいただきありがとうございます。体育祭も無事終わり、警備、受付、広報の写真撮影など子ども達を支えていただいて感謝しております。子ども達は一生懸命、本気でやるということが実現できて、終わった後に各クラスや子ども達が前向きになった感じがして、とてもいい行事になったと思っています。
　３年生の進路保護者会でもご協力いただきまして,ありがとうございました。１６の高校の先生達をお呼びしました。子ども達も「真剣に聞いていていいですね。」と高校の先生方に言っていただきました。
　おやじの会の方々にも色々手を貸していただきました。地域の方々もたくさん参加され、防災キャンプも無事終わりました。白山地区は泊りで防災キャンプをする、ということのできる地区だと知り、いい体験をさせていただきました。
　部活動の報告ですが、水泳部では県大会でフリーリレー、メドレーリレーで入賞、背泳ぎで４位、バタフライで９位。陸上部、駅伝部の葛南新人では男子優勝、女子優勝、総合優勝でした。テニス部は葛南大会で団体３位、県大会は個人で出場します。
２学期は合唱コンクール、東葛駅伝全校応援など行事があります。お力添えよろしくお願いいたします。

９月9日の台風の対応の件ですが、「荒天の場合はご家庭での判断で登校させてください」ということだったのですが、前もって9時登校と連絡しました。近隣の学校では9時登校、１０時登校、と色々ありご迷惑をおかけしました。また、校門にある杉の枝が折れ、危険ということで１０時に変更しました。


議　  　題

（1） 体育祭について（反省・感想）
1 本部役員より　警備のご協力を本当にありがとうございました。
· 正門についてですが、体育館待ちの行列が白線に沿って並んでいたが、来賓の車をふさいでしまった。
· 西門の畑を小学生が踏み荒らしてしまった。来年はロープなどで立入禁止にした方がいいのでは。
· 駐停車禁止のお知らせを、来年はメールでお知らせ、プラカードを作る、など対応していきたいと思う。
· ４小の駐輪場に車で侵入した方がいた。今までいなかった、そんなことする人いないだろうという先入観を持ってはいけないなと思った。

2 常任委員より　
· 正門で、来賓の駐車場の場所がわからず、慌てた。来賓の車が木の周りを通ろうと思ったがレジャーシートが敷いてあって通れなかった。木の周りは車道ということでレジャーシートは敷かない様にした方がいいと思った。
· 西門では特に問題はなかった。
· 雨のため時間がずれ込んだが、時間通りなのかどうかの一言を常任委員に連絡が欲しかった。それと、車が停止してよい場所を作れないものか？
· 最後の方の時間だったので、スムーズに警備を終わることができた。先ほどの畑の件の他に、駐輪場でも走り回っていて、自転車を倒して怪我をするのではとひやひやした。駐輪場にも立入禁止のロープを張った方がいいと思った。
· ４小の駐輪場の案内がよくわからなかった。サッカーの人の車が荷物を取りに来た時、歩行者の安全確保が上手くできずサッカーの人に迷惑をかけた。

（2） 第７３回東葛駅伝大会　協力・応援について
１０月１９日（土）に第７３回東葛駅伝大会が行われます。今年は、野田市総合公園陸上競技場をスタートし、松戸中部小学校前がゴールとなり、１０区間を選手たちが走り抜けます。東葛地区７１校が参加するという歴史のある大会です。選手たちの頑張っている姿や、熱の入った子どもたちの応援を間近に見ることができますので、お時間に余裕のある方はぜひ、応援に参加してみてください。

（3） ＰＴＡ研修会について
　１１月１６日（土）に開催します。行先は佐原の予定でしたが、予算の都合により川越を検討しています。参加申し込みはもう少しお待ちください。申込書を配布し、参加申し込みをいただいた方へ、後日お手紙を配布しますので、よろしくお願いします。
（川越に決定。ご案内の手紙は１０月4日に配布済。お申し込みをお待ちしております。）
（4） 広報より
「はくさん」１２１号の発行に向けて、現在活動中です。子どもたちが体育祭で活躍している写真を、たくさん掲載する予定です。合唱コンクールには、腕章をつけて取材をしますがご理解ご協力のほど、よろしくお願いします。

（5） 選考委員会について
　ただ今皆様から推薦していただいた方を、まとめている段階です。今回の常任委員会後に選考委員会を開きますのでよろしくお願いいたします。

（6） 年末パトロールについて
[bookmark: _GoBack]１２月７日（土）にＰＴＡ年末パトロールを行います。常任委員の皆さんには、年末のお忙しい中申し訳ありませんが、参加していただきたいと思います。パトロールの集合場所については希望を取りますので、詳しくは１０月中にメールなどでご連絡させていただきます。またその後に懇親会を予定しております。ご出欠の連絡をお願いいたします。

学 校 か ら

（1） 各学年近況報告    ≪３学年≫　（佐藤裕太先生　３学年主任）
１、２年の学年主任が所用で欠席ですので、簡単に報告させていただきます。
１年生は、校外学習の清水公園に向けて活動しています。子ども達が主体的に動けるように計画しています。
２年生は、１年生と共に新生徒会を決めるための演説、投票が先日行われました。会長、副会長、書記、会計、堂々とした話が聞けました。自分一人ではできない、みんなの協力が必要なのだと呼びかける話が多く、素晴らしいなと思いました。これからは、２年生中心になってきますので３年生としてもサポートしていきたいなと思います。
３年生は、４組の担任が体調不良の為、代わりました。学年としては、一致団結してやっていきたいと思います。
体育祭では、男女ともに団長としてやりました。とても頑張ってくれて盛り上げることができたと思います。種目も、台風の影響で準備の時間が少なかったのですが、体育祭実行委員が集まり、自分たちで考え、動くことが出来ていたと思います。大きなトラブルもなく成功できたと思います。
進路保護者会で、今まではお手伝いを３年の常任委員さんにお願いしていたのですが、本部役員より３年生の常任さんも話を聞きたいのではないかと話があり、急遽、１、２年の常任さんと本部役員にご協力をお願いしました。スムーズに流れることが出来ました。来年もこのような形に出来るように引継ぎをしたいと思います。来年から入試方法も変わりますし、ご理解いただければと思います。
合唱コンクールの曲も決まり、クラスでまとまっていきたいと思います。３年生としては体育祭、合唱コンクールで培った団結力で受験に向けてやっていければと思います。子ども達も目の色変えて勉強し始めていますので、学校一丸となって支えていきたいと思います。

（2） 学校からの報告　　
≪原先生（生徒指導）≫
　生徒指導の方で１学期終わって特徴的なのは、交通事故です。ニッポンレンタカー近くの信号のない交差点で、我孫子駅の方から自転車が線路沿いに坂を下りてくる道で、左右から車が一時停止して交差するところがあります。自転車は通れるだろうと、車は徐行して出てきて、ドンッと接触する事故がこの１、２年で3件発生しています。幸い大きな怪我や自転車が大破するということはないのですが、何かあってからでは遅いので、自転車の通行をその道は禁止にし、大きい道路を行くように指導していこうと動いています。
　SNSでの問題では、Tik Tokの質問箱というのがあり、匿名でメッセージが送れます。ある生徒に匿名で傷つく言葉を入れられました。禁止をしてもやってしまうので、使い方の指導が大切。小学校でも危機感を持つように指導したり、中学校では専門の方に講演をしていただきSNSの怖さを指導しています。進路では、高校の先生はサイバーパトロールをしています。過去の投稿は永遠に残りますので、危機感の話をしていきたいと思います。我々としては、やっていることは全て進路に、子ども達の未来につながるのだと思っていますので、合唱コンクールの聴き方なども面接につながりますし、進路に絡めて１～3学年に伝えていけるかなと思います。よろしくお願いいたします。

≪山内教頭先生≫
　体育祭に関してご協力いただきましてありがとうございました。特にＰＴＡの皆様、おやじの会の皆様にはテント設営などで大変助かりました。また、今回、学校には苦情の電話が1件も入りませんでした。今日の反省を聞きますと、ＰＴＡの皆様が矢面にたっていただいたおかげだと思います。今日出た反省につきましては、来年に生かせるようにしたいと思います。ありがとうございました。

そ　の　他

銚子駅伝について
　令和２年１月１２日（日）に銚子駅伝の応援に行ってきます。
卒業対策委員について
　３年の常任委員と佐藤裕太先生と行います。よろしくお願いいたします。


第５回常任委員会　２月２２日(土)　１０時～　４階図書室
