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　保護者　様
我孫子市教育委員会
教育長　 倉部 俊治
　
２学期の開始にあたって

　保護者の皆様には、本市の学校教育及び教育行政にご理解とご協力をいただき感謝致します。
　今年度は、新型コロナウィルス感染予防のため臨時休校した授業日数を補うために、例年よりもかなり短い夏休みでした。児童・生徒やご家族の皆様はどのようにお過ごしになったでしょうか。中学校では８月１日から、市総合体育大会が行われました。どの種目、どの会場でも中学生が一生懸命に競技する姿が見られ、胸が熱くなりました。多くの３年生にとって、中学校の部活動を総括し、思い出に残る時間になったのではないでしょうか。
　さて、今日から２学期が始まりました。残暑厳しい時期からの登校となり、感染症対策と熱中症予防の両立を目指す上で、朝の健康観察が大切です。保護者の皆様には引き続きよろしくお願いします。　
　今後の教育活動の実施については、児童・生徒の健康と安全を考え、文部科学省や県教育委員会からの通知やガイドラインに従って、感染防止に配慮しながら、子ども達の学びを保障するために下記のとおり対応して参ります。
　なお、今後の感染者の状況等によっては、対応に変更があることをご承知おきください。　　

記
１　学校での生活の仕方（変更点あり）
· 家庭での検温や健康観察を確実に行い、毎朝、健康カードを提出してください。
· 校内で身体的距離が十分にとれない時はマスクを着用します。気温や暑さ指数が高いとき、体育の時間、登下校時、児童生徒本人が暑さで息苦しいと感じた時等は、マスクを外します。　　
· 外から教室に入る時や給食の前には、石鹸による手洗いを基本とします。手指消毒用アルコールは補助的に使用します。
· 給食時は、向かい合わずに会話を控えて食べます。
· 掃除は教職員の指導の下で実施し、終了後は石鹸による手洗いを十分に行うようにします。
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２　児童・生徒の風邪等の症状による出欠の扱いについて
· お子様本人に発熱や風邪症状がある場合は、「出席停止」となり、登校はできませんので自宅で休養してください。解熱後も２～３日はなるべく安静にしてください。
· 小中学生が新型コロナウィルスに感染するケースの多くは家庭内感染です。当分の間、同居するご家族に発熱や風邪症状がある場合は、万が一のことを想定し、本人が健康の場合でも登校を控えるようにしてください。その場合も欠席とせず、「出席停止」扱いとしますので、ご連絡願います。

３　児童・生徒や教職員が新型コロナウィルスに感染した場合　
· 児童・生徒や教職員が感染した場合は、連絡メールやホームページ等でお知らせします。
· 県の保健所の指導の下、濃厚接触者が特定されるまで、学校の全部又は一部を臨時休校にします。その後、休校期間変更等があれば、追ってお知らせします。
· 臨時休校中は、お子様の検温等、健康管理に留意し、発熱や体調不良等の症状がみられたら、学校に連絡すると共に、かかりつけの医療機関での受診をお願いします。
　　※ご家族が感染した、又は濃厚接触者に指定された場合は、速やかに学校に連絡願います。

４　今後の学校行事等について
· 運動会（体育祭）は各校で感染症対策をしながら、形式や時間を変えて実施します。
· 林間学校や修学旅行は中止になりましたが、校外学習等は各学校にて検討中です。
· 卒業式について　　中学校…３月１６日(火)午前　　小学校…３月１９日(金)午前
