第6回湖北台東小ＰＴＡ運営委員会議事録
日時：平成27年10月31日(土)　10:00-11:00

場所：東小学校2階会議室

出席者：教頭先生、教務主任、木村、原、若林、大津、杉浦、東、渡辺、紺野、矢作、平田、仁科、小野
議事録：東
【会長から】
・吹奏楽部がH27日本学校合奏コンクール千葉県大会にて金賞を受賞しました。垂れ幕をPTAより贈りました。
今後の予定
・11/7　メロディーフェスティバル・東っ子祭り・PTAバザー
・11/28　綱引大会
・12/3　持久走大会（前日準備あり）
・12/5　次年度選考委員会　
昨年同様、立候補・推薦のみで決定したい。現役員のみなさんも声掛けしてください。また来年度も引き続き役員を継続されることをご検討願います。
・平成29年2月に東小は創立40周年を迎えます。

次年度から実行委員会を立ち上げる予定です。過去の創立記念では歴代会長や副会長などが活動しており、40周年創立記念でもそのようにしたい。バザー後に実行委員を募る予定。
・卒対委員はPTAの活動に含まれますが、PTA役員が卒対委員をしなければならないわけではありません。
・本日台中バザー
・11/15　千葉県PTA研究大会印旛大会
【教頭先生から】
・吹奏楽部の金賞受賞についてのたれ幕ありがとうございました。
・美化活動（10/9）へのご協力ありがとうございました。
・12/3持久走大会の前日準備（12/2　落ち葉の掃除等）よろしくお願いします。夕方の活動になるかと思います。
・1/24　新春マラソン
・40周年記念の航空写真を業者に依頼する予定です。
【教務主任から】
・東っ子祭り・PTAバザーの職員の担当割り振りをご覧ください。
・先生方にはメロディーフェスティバル・東っ子祭りのプログラムを配付し、PTAの活動について理解してもらえるようにしています。

【副会長から】
・本日お手伝いがあります、よろしくお願いします。
【学級運営委員から】
・回収したインクカートリッジなど発送しました。金額の連絡待ちです。←連絡来ています。
【地区運営委員から】
・12/2　第4回　地区委員会
・腕章一つ紛失　←在庫から再発行する。（次年度以降のために在庫を確認しておいてください）
【行事運営委員から】
・このあと糊貼りのお手伝いよろしくお願いします。
・10/24　東っ子祭り実行員会にて各々の担当について最終確認しました。
・射的は献品から景品に回せそうなものが十分なかったので購入予定。
・くるみぼたん　昨年のサイズが廃盤になり小さいものしかない。小さいと加工が子供にはむつかしいので補助人員を増やす。グルーガンで止めるタイプの物を検討中。本日試作予定。
・わたあめ機3台稼働予定、当初より担当者を増やしますが、同室の福引の方も配慮願います。
・バザー・別紙のとおり、パンなど価格が決まりました。
・当日8：30～　ボランティア4名に入ってもらう予定。
・当日8：30集合　前日にテントを建てる。図書館に品物を種類別に搬入しておく。
・パン・おにぎりは届き次第陳列する。
・温かい飲み物ものはストーブでお湯を沸かして湯銭する。冷たいものはクーラーボックスで冷やす。クーラーボックスをお持ちの方は持ってきてください（手配済）。
・氷はヤクルトさんからもらう。
・メロディーフェスティバル会場にスタッフ用の席を設けるか？→6席用意していただく。
・準備・運営・片づけ・担当者の解散まで行事委員に任せた、すべて終わって報告までやっていただく。
・メロディーフェスティバル開場待ちの列・バザー・食品販売の列が混乱しないか　→学校より「開門は9時」と連絡メールで知らせる。メロディーフェスティバルの列は先生に誘導していただく。
・役員はポロシャツ着用、行事委員はバンダナ着用、食品販売係・行事委員はエプロン着用でお願いします。
【運動運営委員から】
・特になし
【会計から】

・きのう給食監査しました。問題ないため決算報告書に確認印を押しました。
【書記から】

・特になし
　次回定例会&次年度役員選考会　12月5日(土)　10:00　会議室　　
