２０１７年７月５日
公益社団法人　日本栄養士会
　会長　小松 龍史　様

一般社団法人日本パスタ協会主催「パスタ大学２０１７」
栃木会場のＤＭ送付に関して

拝啓　向暑の候、ますます御健勝のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。
さて、毎年お願いしております一般社団法人日本パスタ協会（賛助会員）主催の管理栄養士、栄養士の皆様に向けてのセミナー「パスタ大学２０１７」（栃木会場／本年も1か所のみの開催）のＤＭ発信のためのラベル印刷をお願いいたします。
こちらの希望といたしましては、１０月１７日にＤＭの発送をしたく、宛名シールをご用意いただきたく存じます。
また、お手数ではございますが、ＤＭ印刷数の目安とするため、先に凡その件数のみお知らせいただきたくお願いいたします。

尚、会員の皆様にお送りするＤＭ（本年分は現在作成中で、まだデザイン前の生原稿になりますが）を同封いたします。ご参考ください。

お忙しいところたいへん恐縮ではございますが、何卒よろしくお願いいたします。

敬具
一般社団法人日本パスタ協会主催「パスタ大学２０１７」
事務局（共同ＰＲ内）
東京都中央区銀座７－２－２２同和ビル６Ｆ
電話：03-3571-5238、FAX：03-3571-5380
横山由美子／吉田
y-yokoyama@kyodo-pr.co.jp


◆尚、発信先については、下記のとおりお願いいたします。
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