保護者様
　日頃より本校教育活動にご理解・ご協力を賜りありがとうございます。
　連日、暑さが続いておりますので、学校での熱中症対策についてお知らせとお願いを送付させていただきます。
[bookmark: _GoBack]＜お知らせ＞
○教室内はエアコンをつけています。換気用に扇風機を回しています。
○授業中は室温を下げるため、窓を５㎝幅に開けています。休み時間は換気のため窓を半分ほど開けています。
○水分補給の声かけをしています。低学年は定期的に水分補給の時間を設定して水分を採るようにしています。
○休み時間に外で遊ぶ場合は、日陰で遊ぶよう全校児童に放送で呼びかけしています。
○体育の授業は水泳のみ実施しています。
○１０時頃、１３時頃に熱中症指数計でWBGTを計り、屋外での活動を実施するかどうか判断しています。
○保健室には、脱水症状対応として経口補水液を置いています。
○熱中症について知ってもらうため、養護教諭による熱中症対策授業を７月４日から朝の会の時間に各クラスを回って実施します。


＜お願い＞
○登下校時はマスクを外すようお子様にお話しください。（強制ではありません。）
○マスクを２～３枚持たせてください。（教室内ではマスクを着用しています。汗をかいた後はマスクを取り替えるよう話しています。）
○必ず水筒を持たせてください。
○水筒の中身は、７月２０日までの期間、スポーツドリンクを可とします。
（もちろん、水やお茶等甘くない飲み物が基本です。）
○汗ふき用のタオルを持たせてください。
（着替え用のTシャツがあると便利です。）
