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第２学年保護者の皆様
多摩市立東寺方小学校
校長　伊藤　智子

音楽会代替行事のお知らせ
　　日頃より、本校の教育活動にご理解ご協力をいただきありがとうございます。
今年度の音楽会代替行事を下記の日程にて行います。お忙しいこととは思いますが、ぜひご参観ください。新型コロナウイルス感染予防対策として、学年を二分割させていただき、演奏を２回行います。詳しいお知らせは後日配布いたします。

記

日時　令和３年　１２月２５日（土）　

１回目　　９時２０分～　９時４５分（出席番号１～１４番）
２回目　　９時４５分～１０時１０分（出席番号１５～２８番）
入場は入替制となっております。入場開始時刻まで、体育館の外で　お待ちください。

　場所　東寺方小学校　体育館　　※直接体育館にお越しください。

　内容　音楽ものがたり「スイミー　ちいさな　かしこい　さかなのはなし」

【お願い】
この日に向けて、子供たちは一生懸命に練習してきました。その成果を子供たちが100％発揮し、ご来場の皆様に気持ち良くお楽しみいただけるよう、何点かお願い申し上げます。

・感染症まん延防止の観点から来校前の検温、マスクの着用、入り口での手指消毒をお願いいたします。
・携帯電話は電源を切るか、マナーモードなど音の出ない設定にしていただきますよう、お願いいたします。
・各家庭２名までの入場制限にご協力ください。（小さなお子様がいらっしゃるご家庭はお連れいただいても構いません）
・三脚を使用しての撮影は、会場後方の撮影場所でお願いいたします。自席にて撮影される場合は、他の方の迷惑にならないようご自分の頭よりも低い位置での撮影にご協力ください。なお、発表は後日動画配信する予定です。定点撮影になりますがご了承ください。
以上
＊なお、この時間の各教室での授業公開は行っておりません。
